
POTEK DOGODKOV V ZVEZI S PARLAMENTARNO PREISKAVO 
 

23. 11. 2012 Državni svet sprejme zahtevo za odreditev parlamentarne 
preiskave (za ugotavljanje politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij zaradi suma vpletenosti v 

dodeljevanje t. i. slabih posojil bank oziroma kreditnih institucij v pretežni državni lasti (kreditne 
institucije znotraj NLB Skupine in NKBM d.d.) oziroma zaradi suma, da so zlorabili svoj politični vpliv, 
da so bila t. i. slaba posojila dodeljena ali pa so bila dodeljena z njihovo vednostjo in za ugotavljanje 
politične odgovornosti za opustitev dolžne skrbnosti pri upravljanju s kapitalskimi naložbami Republike 
Slovenije v NLB Skupini in NKBM d.d. in nadzoru nad njunim poslovanjem.  
Zahteval je nadaljevanje parlamentarne preiskave, ki je bila uvedena v mandatu Državnega zbora 
2008 – 2011, vendar zaradi predčasnega prenehanja mandata ni bila v celoti zaključena.) 

 
30.11.2012 je vložena zahteva za odreditev parlamentarne preiskave o 
ugotavljanju zlorab v bančnem sistemu, ki jo je vložila skupina poslancev s 
prvopodpisanim Jožetom Tankom (vsebinsko primerljiva zahtevi DS, le da je širša in se 

nanaša na daljše obdobje) 

 
9. 1. 2013 na pobudo predsednika DZ dr. Viranta sestanek predsednika DS Mitje 
Bervarja s poslancem Tankom pri predsedniku DZ  
Strani sta se strinjali, da je smiselno odrediti eno parlamentarno preiskavo, ki bo 
zajela vsebino obeh zahtev. Dogovor je bil, da bo predsednik DS predlagal v DS, da 
v kolikor DZ upošteva dopolnitve DS, DS umakne svojo zahtevo. DZ je bil seznanjen 
s časovnico in postopkom v DS (pobuda, pristojno delovno telo, seja DS) in da bo DS 
zadevo obravnaval na februarski seji. 
 
21.1.2013 Kolegij DS je sprejel sklep, s katerim se strinja z začetkom postopka in z 
oblikovanjem enotne komisije.  
 
29.1.2013 je skupina poslancev vložila čistopis zahteve za odreditev parlamentarne 
preiskave, v spremnem dopisu pa je zapisala, da izvzema čas, na katerega se 
nanaša zahteva DS, saj le-ta ni poslal svojih pripomb pravočasno. 
 
1. 2. 2013 DZ odredi parlamentarno preiskavo iz katere je izpuščeno obdobje, na 
katerega se nanaša zahteva DS. 
 
21. 2. 2013 je predsednik DS poslal podpredsedniku DZ dopis z osnutkom pobude 
DS za razširitev in dopolnitev že odrejene parlamentarne preiskave, v kateri je 
podpredsednika prosil, da osnutek posreduje predsednici preiskovalne komisije in 
prvopodpisanemu predlagatelju, katera sta naprošena, da svoje pripombe 
posredujeta DS do ponedeljka, 25. 2. 2013, do 14.00 ure, da jih bo lahko upošteval 
že kolegij Državnega sveta.  
 
POUDAREK: na srečanju 9. 1. 2013 je predsednik DS je pristal na rešitev, da bo 
Državnemu svetu predlagal umik zahteve DS, v kolikor bo DZ upošteval dopolnitve 
DS –  v kolikor bo predlagatelj razširil in dopolnil svojo zahtevo s predlogi DS. Jasno 
je povedal kakšen je potek dela v DS in kakšna je časovnica. Potek postopka je bil 
usklajen in dogovorjen z DZ.  
 


